11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.02.2008 16:11:56

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 05:59:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30351/answer/30352




YBaxaemniit EBrenuit! ¥ Bac umeeT MecTo, BeposiTHee BCero, 6amaHOMOCTUT (BOCIalIeHe TOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JieHa U KpalHel MIoTH). MoxkeT OBITh eCTh U ypeTpuT. [IoKa nogesnaiiTe BaHHOUKHU C
TEIJILIM PACTBOPOM MapTaHIIOBKH (C71a00-pO30BEIM PacTBOp, 2-3 pa3a B IeHb), IIOCJIe Yero
CcMa3bIBaliTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YjeHa Ma3bio AypoOuH. [Ipu nepBoit BO3MOXKHOCTH ITOKaXKUTEChH
YPOJIOTY UJIX AepMaTosiory. Yaoauu!



